JEXTNO

PERIMETROS Y PROBLEMAS

Perimetro: El perimetro de un poligono es la medida de la longitud de su borde. Al
perimetro de las figuras planas se le representa por el simbolo "2p"y a la mitad del perimetro se |
llama semiperimetro y se le representa por "p".
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Ejemplo:
cuadrado rectangulo
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cualquier figura:
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[2p=2(a+b) J

a+b+c=10

S 2p=10+6+10+6

2p=32cm !
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Geometria

Ejercicios

1.

2.

Si la base de un rectdngulo mide 6 cm

mas que su altura, calcula el area de
dicho rectdngulo, sabiendo que su
perimetro mide 28 cm.

Solucioén:

Rpta.:

Si el perimetro de un cuadrado mide 40
cm, calcula el area de dicho cuadrado.

Solucioén:

Rpta.:

Si la base de un rectangulo mide 14 cm,

calcula la medida de su altura, sabiendo
que su area es 112 cm?,

Solucioén:

Rpta.:

4.Si el area de un cuadrado es 144 cm?,

calcula cuanto mide su lado y su
perimetro.

Solucioén:

Rpta.:

5. En la figura mostrada, calcula el area de
la regidn sombreada.
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Solucién:
Rpta.:
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Geometria

6.En la figura mostrada, calcula el area de la
region sombreada. (ABCD es un
cuadrado).

B F=3cm =+ C

AL = D

Solucioén:

Rpta.:

7. Encuentra el valor de "x", el perimetro

de la figura mostrada es 48 cm.
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Solucién:
Rpta.

8. El perimetro de la figura mostrada es
60 cm. Halla el valor de "x".
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Solucién:

Rpta.:
9. En la figura mostrada, calcula el area

de la region sombreada (ABCD es un
rectangulo).
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Solucioén:
Rpta.:
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Geometria

10. En la figura mostrada, calcula el 12. En la figura mostrada: MNPQ es un
angulo de la regién sombreada. paralelogramo. Calcula el &rea de la region
E sombreada.
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Solucioén:
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Solucioén:

Rpta.:

11. En la figura mostrada, calcula el area
de la region sombreada. (ABCD vy Rpta.:
EFGD son paralelogramos).
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Solucion:

Rpta.:
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